ERRATA

VOL. II.

Col. 2063, 3rd line from top insert 'Mr. Bennett.'

Col. 2384, 30 lines from bottom 'Who recalled that Henley,' should read : 'Who recalled that at Henley, Scholes the famous oarsman,' &c.

Col. 3286, the first financial statement: 'Amount to be paid annually to each province an annual payment of \$2,207,875 each, should be transposed to Col. 3287 and read after the fifth line from the top.

Col. 3744, heading of 'Kaslo and Lardo-Duncan Ry. Co. . . . Motion agreed to,' should be deleted.